

**EMPRESA MARANHENSE DE ADMINISTRAÇÃO PORTUÁRIA-EMAP
ESCLARECIMENTO SOBRE EDITAL DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2020 – EMAP**

A Empresa Maranhense de Administração Portuária – EMAP, nos termos do subitem 2.1 do Edital, torna público aos interessados, com base nas informações da Gerência de Recursos Humanos, **RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO** feito pela empresa **MARSH**, sobre itens do Edital da Licitação Pública **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2020 – EMAP**, cujo objeto é a contratação de empresa especializada para prestação de serviços de seguro de vida em grupo para os empregados da EMAP. Dessa forma, prestam-se os seguintes esclarecimentos:

Pergunta 1:

1. Qual a forma de adesão? Compulsória ou facultativa?

Resposta da EMAP:

Compulsória.

Pergunta 2:

2. Qual o número de vidas a ser segurada?

Resposta da EMAP:

229.

Pergunta 3:

3. Qual a forma de custeio? Contributário ou não-contributário? Caso seja contributário, informar a %.

Resposta da EMAP:

Não Contributário.

Pergunta 4:

4. Qual o limite de idade para novas inclusões?

Resposta da EMAP:

Sem limite.

Pergunta 5:

5. Existem funcionários afastados? Em caso positivo informar individualmente cada caso com o respectivo CID - Código Internacional de Doenças.

Resposta da EMAP:

Sim. M32.1 e Z54.0.

Pergunta 6:

6. Possui aposentados? Caso seja positivo, gostaríamos de obter a relação. E a informação detalhada se a aposentadoria se deve por invalidez ou por tempo.

Resposta da EMAP:

Não possui aposentados.

Pergunta 7:

7. Qual o valor de prêmio da última fatura, taxa aplicada e a quantidade de segurados da mesma?

Resposta da EMAP:

Valor: R\$ 12.955,56. Vidas: 229

Pergunta 8:

8. Qual a sinistralidade dos últimos 36 meses (prejuízo estimado, prejuízo indenizado, detalhes da ocorrência)? E qual os valores totais de prêmio pagos dos últimos 3 contratos?

Resposta da EMAP:

Não houve sinistralidade nos últimos 36 meses.

Pergunta 9:

9. Qual o limite de capital mínimo e máximo?

Resposta da EMAP:

Mínimo: 25 vezes o salário base. Máximo: 50 vezes o salário base. Os valores vão depender do salário da época do empregado que tiver ocorrido o sinistro. Os valores dos salários estão na tabela anexa ao Termo de Referência.

Pergunta 10:

10. Qual a média de Segurados dos últimos 6 meses. Caso não seja possível fazer a média, nos envie o número de Segurados deste período.

Resposta da EMAP:

228.

Pergunta 11:

11. Pedimos que seja disponibilizada a relação de segurados com data de nascimentos respectivos e sexo, salário em formato de Planilha de Excel.

Resposta da EMAP:

Disponibilizada via e-mail.

Pergunta 12:

12. Qual a seguradora detentora da apólice vigente e o valor do último prêmio total anual do contrato?.

Resposta da EMAP:

Previsul Seguradora. O contrato ainda está em andamento.

Pergunta 13:

13. O cadastro da proposta será realizado por (i) preço por vida, (ii) preço mensal ou (iii) preço total anual?.

Resposta da EMAP:

(iii) Preço total anual.

Pergunta 14:

14. O órgão é isento de IOF?.

Resposta da EMAP:

Não.

São Luís/MA, 31 de janeiro de 2020.

Vinicius Leitão Machado Filho
Pregoeiro da EMAP